

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ПОТРЕБУЄ ДОПОМОГИ

Злива, що пройшла в Чернігові 30 червня, завдала шкоди й Обласній універсальній науковій бібліотеці імені В. Короленка. Вода затекла в напівпідвальні приміщення через вікна, розташовані на рівні з тротуаром. Старші працівники не пам'ятають нічого подібного.



«Вода стояла на рівні 1 метра 65 сантиметрів, — розповіла директорка бібліотеки Інна Аліференко. — Під водою опинилися цінні й унікальні фонди, у першу чергу — підшивки місцевих періодичних видань, зокрема «Деснянської правди», районки, загалом близько 3 тисяч, починаючи з 1945 року, а також мистецькі альбоми. Постраждали також художні видання, 26 тисяч найменувань. Сподіваємося, що хоча б частину зможемо врятувати. Саме тому нам терміново потрібна допомога з просушки постраждалої літератури».

Мешканці Чернігова, дізнавшись про цю біду, почали приходити до бібліотеки з пропозиціями прихистити в себе вдома й просушити постраждалі книги. Розмір нанесених збитків поки що підрахувати неможливо.

Триває ліквідація наслідків підтоплення

За повідомленням Управління державної служби з надзвичайних ситуацій України в Чернігівській області, 30 червня в Чернігові через інтенсивні опади сталося підтоплення 110 домогосподарств і об'єктів різних форм власності на 40 вулицях міста.

У період від 30 червня до 2 липня для проведення робіт із відкачування води та евакуації населення з підтоплених територій підрозділи УДСНС в області залучалися 75 разів. Загалом було залучено 20 одиниць техніки, 14 мотопомп і 76 працівників особового складу.

Відкачано близько 10211 кубометрів води, евакуйовано з підтоплених територій 16 осіб, із яких троє передані медичним працівникам.

Із метою надання допомоги населенню, яке зазнало лиха, 1 липня обласним УДСНС роз-

горнуто пункт забезпечення життєдіяльності населення на вул. Декабристів біля будинку 5 А та організовано його функціонування в цілодобовому режимі.

По допомогу до рятувальників звернулося близько 30 осіб. Нині підрозділами ДСНС проводяться роботи з відкачування води з підвального приміщення Чернігівської міської лікарні № 1, технологічних комунікацій на території стадіону ім. Юрія Гагаріна та приватних домогосподарств на вул. Лисенка, 8 і 16.

Чернігів розширює культурні зв'язки

Від 5 до 9 липня учасники спільного проекту КП «Міський палац культури імені В'ячеслава Радченка», фольклорно-етнічного гурту «Калита» й інструментального гурту «Фортісімо» Міської школи мистецтв представлять Україну на VI міжнародному китайському тижні культури та мистецтв.

За повідомленням прес-служби Чернігівської міської ради, цей захід проходить у китайському місті Ланьчжоу, що в перекладі означає «Місто квітів».

Фольклорні колективи записували зразки пісень, відтворювали їх і робили інструментальне аранжування. Збирання фольклорного матеріалу — Ольга Коцур, аранжування інструментальної групи здійснював Анатолій Пряхін.

Гості й учасники заходу зможуть відчувати колористику автентичного співу Чернігово-Сі-



верського краю, гри на музичних інструментах, а також побачити традиційність, яскравість і повноту регіонального національного костюму.

Учасники спільного проекту «Колективи, об'єднані регіональною фольклорною музикою» ідуть на офіційне запрошення Китайської Народної Республіки за рахунок сторони, що приймає.

ПЕРЕКРИЮТЬ ДВІ ВУЛИЦІ. НА ПІВРОКУ



Вулицями Волонтерів і Партизанською від 2 липня до 31 грудня 2018 року повністю перекриють рух автотранспорту. Це необхідно для проведення робіт із будівництва централізованої каналізації.

Відповідний проект рішення винесений на найближче засідання виконавчого комітету Чернігівської міської ради. Рух транспорту буде перекрито на таких ділянках:

— вулиця Партизанська — від перехрестя з вулицею Юрія Мезенцева до перехрестя з вулицею Волонтерів;

— вулиця Волонтерів — від перехрестя з вулицею Стрілецькою до перехрестя з вулицею Партизанською.

Водіїв «євроблях» будуть масово штрафувати

Поліцейські зможуть штрафувати водіїв на авто іноземної реєстрації та забирати машини на штрафмайданчик.

«Раніше без доступу до бази даних Державної фіскальної служби поліція не могла визначити, скільки днів перебуває авто в Україні. А зупиняти безпідставно і пропонувати показати митні документи вона права не має. Тепер правоохоронці отримують із бази «Інспектор-2006» дані про всі авто, які знаходяться в країні і не зареєстровані в зазначені терміни», — розповів генеральний директор Всеукраїнської асоціації автомобільних імпортерів і дилерів Олег Назаренко.

Система «Рубіж» зчитуватиме номер транспорту, що проїжджає, і повідомлятиме про його перебування в базі незареєстрованих машин.

«У поліції є законні підстави зупинити таке авто і, не вимагаючи митні документи, штрафувати. Це буде правомірно у випадку, якщо авто на тимчасове ввезення не зареєстроване протягом 90 днів, а перебуває в режимі транзиту протягом 10 діб», — сказав Олег Назаренко.

Українськими дорогами їздять три мільйони автомобілів з іноземною реєстрацією. При цьому офіційна статистика повідомляє лише про один мільйон автомашин. Голова громадської організації «АвтоЄвроСила» Олег Ярошевич вважає, що фіскальна служба навмисно занижує реальну кількість нерозмитнених авто.



Змагання з популярного вуличного спорту

На спортивному майданчику Навчально-наукового інституту права і соціальних технологій Чернігівського національного технологічного університету (м. Чернігів, вул. Козацька, 1 А) 30 червня відбулися молодіжні змагання з популярного вуличного спорту — воркауту.

У змаганнях брала участь молодь від 18 до 30 років із Києва, Білої Церкви, Сум, Чернігова, Прилук, Со-

сниць, Лемешів та інших населених пунктів. Змагання пройшли в категоріях: фрістайл, силова категорія, конкурси для глядачів і вболівальників, майстер-клас із воркауту (показові виступи).

Переможці отримали грамоти, вимпели, подяки та заохочувальні подарунки. Спортивні змагання були приурочені до Дня Конституції України. Організаторами виступили: Чернігівська обласна організація Народного Руху України, Всеукраїнська громадська

організація «Молодий Народний Рух».

Воркаут (Street workout) — масовий рух, заснований на заняттях фізичною культурою із застосуванням тренувального обладнання на громадських об'єктах, таких як шкільні двори, парки, спортивні майданчики. Включає тренування на турніках, брусах. Це, насамперед, популяризація і впровадження здорового способу життя в суспільстві. Воркаут — це найдоступніший спосіб для набуття фізичної підготовки.